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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi 

Bizottságának 2010. augusztus 9-én 1300 órától megtartott üléséről 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 
 
Jelen vannak: Papp János bizottsági elnöke, Fábri István, Garai Ferenc, Hegedűsné 

Horváth Mariann és Varga Zsolt bizottsági tagok, Jámborcsik László 
települési képviselő 

 
Jelen volt 
tanácskozási joggal: Varga József jegyző, 

Szatmári Sándorné pénzügyi csoportvezető 
 

  
Papp János köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy 
az ülés határozatképes, mert mind az öt bizottsági tag jelen van. Javasolja, hogy a meghívóban 
szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság egyhangúan egyetért.  
 
 
1.) Gádoros SE kérelme 
 
Papp János javasolja, hogy a Gádoros SE kérelmét tárgyalják meg először, és annak 
függvényében a későbbiek folyamán a költségvetési rendelet módosítását. 
 
Varga József tájékoztatja a Pénzügyi Bizottságot, hogy eljutottak addig a pontig, amikor 
nehézségeket okoz a számlák kiegyenlítése. Az a baj, hogy guruló forint nincsen, annyi pénz 
van még lekötött betétként, ami az iskola tető felújítására elég. Az egyéb fizetnivalókat 
reméli, hogy a szeptember 15-ig esedékes adóbevételekből fogják tudni fedezni. Jelenleg 
nincs pénz kifizetni az Aqua Construct-nak járó 4.432 ezer forintot. Szerencsére ez még vált 
esedékessé. Ki kellett fizetni a fogorvosi rendelő közbeszerzésével kapcsolatos pénzt, amire a 
pályázatban 300 ezer forint körüli összeg van, míg a valóságban 1 millió forintot is elérheti a 
tényleges költség. Nyári étkeztetést még egy millió forint értékben utalni kell a konyhának. A 
szennyvízből különböző számlák érkeznek, ahol 15 % önrészt és az ÁFA-t még át kell utalnia 
az önkormányzatnak. A TIOP pályázat előfinanszírozásához még legalább 1 millió forint 
összegre lesz szükség. Fizetni kell a hitelek miatt a takarékszövetkezetnek a kamatokat. Itt 
vannak az energiaköltségek, és a jövő hónapban meg kellene rendezni a falunapot is, 
ugyanakkor a rendezvényekre tervezett összegből mindössze 28 ezer forint áll még 
rendelkezésre, tehát ide is kellene még pótlólag pénz. Egyet tud mondani, pénz jelenleg nem 
áll rendelkezésre a labdarúgó csapat támogatása érdekében. 
 
Dr. Prozlik László elmondja, hogy az éves költségvetés tervezése során csak félévre lett 
tervezve a futballcsapat támogatása azzal, hogy a féléves beszámoló kapcsán majd 
visszatérnek a többlettámogatásra. Sajnos minden egyesület az önkormányzatból él, és ha 
valamelyik, például a futballcsapat nem kapja meg a támogatást, az az egyesület halálát 
jelentené. Ezt mérlegelnie kell a bizottságnak. Egyébként pedig a rendezvények pályázatos 
támogatása során még mintegy 2,8 millió forint várható, ha nyernek ezek a pályázatok. 
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Papp János javasolja a bizottságnak – amit az el is fogad – , ha már ennyire belementek a 
pénzügyekbe, akkor a rendelettervezetet is beszéljék át, és annak függvényében tegyenek 
majd javaslatot. 
 
Szatmári Sándorné ismerteti a rendelettervezetet. 
 
Papp János megkérdezi, hogy mennyi pénz van kint? Honnan várható? Tudnak-e 
folyamatosan fizetni?  
 
Dr. Prozlik László elmondja, hogy valóban a TIOP-os pályázatnál mintegy másfél millió 
forintot meg kell előlegezni, de ezt a végén visszakapják. Sajnos a pályázatok során előre nem 
látott költségek jöttek elő, ami mind olyan volt, amit a költségvetés tervezésekor nem lehetett 
látni. Sok a kintlévőség, de ezek behajtásánál még több a reménytelen eset.  
 
Fábri István elmondja, hogy a 25 milliós céltartalék sorsát nem érti. Nincs pénz a céltartalék is 
elfogyott, holott őszerinte az arra szolgálna, hogy tulajdonképpen az egy hitelkeret lenne a 
beruházásokhoz, felújításokhoz. 
 
Papp János felkéri Szatmári Sándornét, hogy mutassa be a céltartalék felhasználását. 
 
Szatmári Sándorné elmondja, hogy részben már a Képviselő-testült több alkalommal döntött a 
céltartalékból történő átcsoportosítás ügyében, illetőleg eddig az önkormányzat bevételeiből 
lettek a fejlesztési kiadásokhoz az önerők felhasználva, tehát tulajdonképpen működési 
pénzből történt a fejlesztés, de azért került az előző testületi ülésen ide a képviselők elé, hogy 
a takarékbanktól más már szükségünk van a lekötött betétre, mert a működési pénzek 
elfogytak. A pályázatoknál az állami támogatás részben már lejött, egy része még nem, itt is 
sok millió forinttal több lett a tervezettnél a kiadás, sajnos azt kell mondani, hogy a 
céltartalékra tervezett pénzt ezek az előre nem tervezett és nem látható kiadások elvitték. 
 
Papp János javasolja, hogy készítsen a pénzügy egy olyan kimutatást, ami részletezi a 25 
millió forint céltartalékot. Ugyanakkor azt tudja mondani, hogy minden átcsoportosításnál aki 
kér pénzt, jelölje meg a forrást is. A 25 millió forint felhasználásán túl ara kéri még a 
pénzügyi csoportvezetőt, hogy az összes 130 milliós kötelezettségről egy kimutatást készítsen 
a Pénzügyi Bizottságnak. 
Megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek 
a költségvetési rendelet módosítását? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

28/2010. (VIII. 9.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra a 2010. évi 
költségvetési rendelet módosításának 
elfogadását. 
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Papp János javasolja, hogy a Gádoros SE támogatásával kapcsolatban a Képviselő-testület a 
vélemények meghallgatása után döntsön. 
Más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 

Papp János 
Bizottság elnöke 

 


